



В Кушевском районе местный житель подозревается в убийстве сожительницы

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя. Он подозревается в убийстве своей 52-летней сожительницы (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, 5 февраля 2016 года мужчина, находясь дома в селе Новоивановском, совместно с сожительницей распивал спиртные напитки. В процессе употребления алкоголя между ними произошел конфликт, в ходе которого женщина стала оскорбительно отзываться в его адрес. Со слов мужчины, разозлившись, он подошел к сожительнице и задушил ее, после чего лег спать. Проснувшись, с целью сокрытия следов совершенного преступления сожитель при помощи топора и ножа расчленил тело погибшей, поместил его в целлофановый пакет и вынес во двор. Обложив пакет деревянными досками и сеном, подозреваемый поджег его. О совершенном убийстве мужчина никому не сообщал. В связи с тем, что женщина длительное время не выходила на связь, ее дочь обратилась в правоохранительные органы. В рамках проводимых проверочных мероприятий останки тела женщины были обнаружены во дворе домовладения.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1018794>